



妻子借款让丈夫打借条,后来竟向借款人抵赖

“老赖”夫妻演双簧十年不还钱

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 李明君) 平阴一对夫妻向同村村民借款五千元,妻子借钱让丈夫打借条签下妻子的名字,之后二人演起了“双簧”,十多年来百般抵赖不还借款,最终这出闹剧以法官识破并强制执行还款结束。

2000年10月,家住平阴县某镇的贾桂珍向同村人孟先锋称自己表姐家遇到点困难想借五千元,利息按每月每元二分计算。孟先锋同意借钱,但由于不认识贾桂珍的表姐,不同意由贾桂珍的表姐办借款手续而让贾桂珍来办,贾桂珍欣然同意。

孟先锋将钱交给贾桂珍后让贾桂珍打借条,贾桂珍却说自己不识字没法写,让孟先锋自己写借条她摁手印。孟先锋不同意,打算将钱索回,贾桂珍便表示不借钱,最终这出闹剧以法官识破并强制执行还款结束。

2000年10月,家住平阴县某镇的贾桂珍向同村人孟先锋称自己表姐家遇到点困难想借五千元,利息按每月每元二分计算。孟先锋同意借钱,但由于不认识贾桂珍的表姐,不同意由贾桂珍的表姐办借款手续而让贾桂珍来办,贾桂珍欣然同意。

表姐还,让孟先锋再等等。如此一而再再而三,五千元借款始终没有偿还一分。

2012年3月,眼看十多年过去贾桂珍仍不还钱,孟先锋向平阴县法院提起诉讼要求贾桂珍偿还借款本息。然而,贾桂珍却不认账了。

法庭上,贾桂珍辩称自己只是给孟先锋介绍过借款,但自己并没有借孟先锋的钱,借条也不是她写的。孟先锋反驳说借条是贾桂珍让丈夫写的。丁传来却表示,那个借条是自己随便写着玩的,他没借过孟先锋的钱。

法院经审理认为,贾桂珍向孟先锋借款五千元,虽

然没有亲手书写借条,也没有在借据上摁手印,但由于她和丁传来的夫妻关系,委托丁传来写的借条的效力毋庸置疑,依法判决贾桂珍偿还孟先锋借款五千元及利息。判决生效后,丁传来和贾桂珍仍拒绝还款。

2012年6月,孟先锋向平阴法院申请强制执行。在执行法官对贾桂珍多次教育未果后,8月16日清晨,执行干警宣布对贾桂珍住宅进行搜查,当场搜出存单两万余元并依法扣押。日前,丁传来代表贾桂珍将五千元本金及利息全部交到了法院,案件执行完毕。

不知济南变化大,俩探亲老人以为的哥走错了路 老两口强下出租车 被110民警劝回

本报96706热线消息(记者 尉伟) 8月20日晚,菏泽的宋大爷和老伴来济探亲。结果,数年前曾来过济南的两位老人乘出租车去工业北路时,却因省城变化大而认为开车上北园高架桥的哥走错了路,并强行要求下车。最终110民警赶来,将两名老人劝回车上。

20日晚8点半,的哥王强(化名)在济泺路长途汽车站遇到一对从外地来济的老年夫妇要乘车去工业北路的还乡店。

王强开车从长途汽车站拐出来,直接上了北园高架桥向东行驶。谁想车上两位老人十分紧张:“怎么还往桥上跑,这是要去哪里?”王强告诉老两口,这是新建的北园高架桥,东行到头就是工业北路,这样走比较快,但两位老人却不相信的哥所说,还称他们曾来过工业北路的亲戚家,没见过有

什么桥。老两口一再要求王强把出租车开下桥去。

因没有合适的下口,王强向两位老人表示,他可以到工业北路西口附近再说。可两位老人情绪激动起来,说没有下口就调头开回长途汽车站去,并在车辆行驶中就拉开车门,让的哥停车。

无奈之下,王强只好靠边停车。可是,两位老人下车看了看后,既不肯上车也不肯付车费。因担心两位老人在高架桥上有危险,王强不得不报警求助。

很快,在附近巡逻的历城巡警大队的巡警迅速赶到了现场,了解了两位老人亲属的住址后,110巡警告诉宋大爷和其老伴,的哥王师傅走的路没错,从北园高架东行到头就是工业北路,也离还乡店很近了。最终,在110巡警的劝说下,宋大爷和老伴重新回到车上,前往亲戚家。

未办信用卡 却被催还透支款

原是朋友冒用信息办卡

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 李华) 自己没办过信用卡,却被银行催缴透支款,长清的曹先生近日遭遇了如此奇怪的事。长清警方调查后,发现原来是其朋友冒用曹先生身份信息办理了多张信用卡。

长清区的曹先生先后接到多家银行的电话,银行工作人员告诉他在银行办理的信用卡透支后已超过还款期,催促其马上还款。“我根本没在银行办过信用卡啊!”抱着这个心理,曹先生并没把这些电话放在心上。

直到2012年6月份,银行工作人员找到曹先生的工作单位,向曹先生出具了以他个人身份信息办理的信用卡的数据和律师函,曹先生这才意识到事情的严重性,匆忙来到长清区公安分局报案。

长清区五峰派出所办案民警在多家银行调取了

相关证据。办卡人在申请信用卡登记表上预留的电话,登记的是曹先生一个叫丁某的朋友的手机号码。民警由此判断了某有重大作案嫌疑。在调取证据过程中,民警发现了某还涉嫌冒用郭某、杜某身份信息在多家银行冒领信用卡,并且在透支消费后至今未偿还欠款。办案民警多次到丁某家中对其进行传唤,可丁某早已逃之夭夭。

7月16日晚,民警获取了丁某在青岛的重要线索。五峰派出所民警连夜赶赴青岛,在当地公安机关的配合下,成功将犯罪嫌疑人丁某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人丁某供述:他与曹先生、郭某、杜某是朋友关系,在日常交往中接触过他们的身份证复印件,后来他多次复印曹先生等人的身份信息,在多家银行冒领信用卡并进行透支消费十万余元,最终无钱偿还欠款逃匿。



查处摩托车违法

20日下午,历山路与泺源大街路口,交警对经过此地的每一辆摩托车与三轮车进行盘查。济南交警近日加大对机动车辆违法的检查力度。本报记者 蔡旭超 摄

事故大货车横路中央截断高速路

路政车救援急症婴儿

本报96706热线消息(记者 杨传忠 通讯员 张立山 杜瀚) 8月21日凌晨5点,在济广高速唐王立交至小许家立交之间,一辆集装箱大货车侧翻路中央堵住了所有通行车道,将淄博一位患急症准备来济看病的婴儿堵在路上,路政人员得知情况后,迅速增派路政车一路将孩子送往医院。

21日凌晨5点左右,青

银高速济南路政大队值班中队长王立山接到报警称,济广高速K4+600(唐王立交至小许家立交之间)广州方向一辆集装箱货车侧翻横在路中央。路政人员火速到达现场后,发现侧翻车辆全部横在路中央,占据了包括应急车道在内的所有通行车道,事故存在一定救援难度。

随后,路政人员联系交

警封闭了章丘收费站广州方向,并在唐王立交分流广州方向车辆。为加快救援速度,又从零点以及遥墙值班室抽调人员,并调集大型吊车,变道车赶赴现场救援。

在事故救援过程中,一名男子焦急地从堵塞的车流中赶到王立山身旁,称他10个月大的孩子患了急病,从淄博连夜火速赶往济南市儿童医院救治,不巧却被

堵在半路上了。

得知情况后,救援人员现场调集路政车辆和专人,将孩子小心翼翼地转移到车里迅速赶往医院。半小时后,护送婴儿的路政员传回消息,已经到达医院,孩子得到了及时就诊。与此同时,事故现场救援人员在连续挪动了三次吊车后,终于将侧翻大货车吊至一侧恢复了道路的正常通行。

慢性肺病:岂能滥用药?



宋婧 主任毕业于中山医科大学,中国医学科学院研究所研究员,协和医科大学纤维化防治中心副主任,现为北京纤维化研究专家组组长。从事内科临床工作30多年,致力于各种呼吸系统疾病的诊疗与研究,积累了丰富的临床经验。尤其在慢性支气管炎、慢性肺病、肺气肿、间质性肺炎、肺心病等所致肺纤维化疾病的中西医结合诊治上有独到的见解。

这药那药吃了不计其数,一年住院3、4次……老咳嗽、哮喘、肺气肿、慢性肺病、间质性肺炎等老肺病为何越治越严重?慢性肺病的“根”到底在哪?

慢性肺病:根在肺纤维化

现代细胞分子生物学研究证实:慢性肺病久治不愈的根源在于肺组织发生了纤维化病变。

何谓纤维化?形象的说:一个人如果头上有块伤疤,这块伤疤上是不再长出头发来的,这就是皮肤纤维化,而肺纤维化则是炎症反复修复后形成的“疤痕”,如支气管纤维组织增生,就阻塞了气道,通气功能出现障碍;肺泡被纤维组织包裹,就失去了弹性能力,血氧无法循环;肺间质被纤维组织替代,整个肺组织陷入了僵化状态……这些纤维组织是没有呼吸功能的,因而使人出现咳嗽、喘急、呼吸困难……最终会因呼吸、循环衰竭而死亡。

方法不对:肺病越治越重

然而止咳、化痰、消炎、激素、吸氧等层层递进的治疗手段,只能缓解症状,却没有一个是针对肺病的纤维化根源。因此,单纯的对症治疗,而不找准肺病的根源来实施对症治疗,只会导致肺病越治越重。

“广泛用于治疗肺部疾病的激素类药物,恰恰是加速肺病恶化的帮凶”。世界卫生组织的最新数据提示:以慢阻肺为例,因滥用激素导致的死亡人数逐年增加,每年多达300余万。

只有逆转肺纤维化,才能真正保护和恢复肺功能,根治老肺病——让肺病患者重新顺畅呼吸。

逆转纤维化:根治老肺病

中国医学科学院长达十年科研攻关,通过对几百种药物的比较与研究,成功提取出逆转纤维化关键物质“DC细胞活化因子”,

并于2006年研制出医学界首个逆转纤维化的中药复方制剂。它能阻止纤维化进程,促进正常功能细胞再生,减少分解已形成的纤维化组织,从根本上恢复器官功能。

临床运用七年表明:慢性肺病患者经纤维化治疗一到三个阶段后,其咳嗽、喘急、呼吸困难、无法行走等症快都有明显改善,甚至消除。CT显示纤维化阴影消失,肺组织恢复正常。七年来,已让数百万患者过上健康的生活!这标志着逆转纤维化,根治老肺病成为现实。

重要通知

应宋婧邀请,宋婧主任将于8月25-26日(本周六、周日)莅临济南,为慢性肺病患者义诊及制定治疗方案。患者或家属可携带CT片及相关病历到诊。(限诊30人,请提前电话预约)
预约电话:0531-86910976
86910938